Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 0)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? + dac
2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? — 4dac
2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yhtilo —22 + 7z — 12 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo —3z2? — 30z > 0

4. Ratkaise epiyhtilo —5z2 +5 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 1)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+ b —4ac
2a

—b+ Vb —4dac

2a

b+ Vb? —4dac

—2a

(d) —b £ Vb? 4+ 4ac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yhtilo 522 — 152 — 20 = 0.

()

(b)
(c)

3. Ratkaise epdyhtilo 22 — 10z > 0

4. Ratkaise epayhtilo 422 — 400 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 2)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? + dac
2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? — 4dac
2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yht#lo 5z2 + 50z + 120 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo 22 + 2z < 0

4. Ratkaise epayhtilo 522 — 125 <0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 3)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? 4+ dac

2a

b+ Vb? —4dac

—2a

—b+Vb? — 4dac

2a

—b+ b —4dac

2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yhtilo 22 + z — 90 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo —5x2 + 5z > 0

4. Ratkaise epayhtilo —222 + 72 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 4)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? 4+ dac

2a

—b+ b —4ac
2a

b+ Vb? —4dac

—2a

(d) —b+Vb? — 4dac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo 222 + 18z + 16 = 0.

(a)

(b)
(c)

3. Ratkaise epiyhtilo —3z2 + 9z < 0

4. Ratkaise epayhtilo —5z? + 180 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 5)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? — 4dac
2a

—b+Vb?% 4+ 4ac

2a

(d) —b+ b —4dac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yhtilo 322 — 21z — 54 = 0.

(a)
(b)

(c)

3. Ratkaise epdyhtilo 422 + 20z > 0

4. Ratkaise epdyhtils 322 — 3 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 6)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? — 4dac

2a

b+ Vb2 — 4ac

—2a

—b+ b —4dac

2a

(d) —b £ Vb? 4+ 4ac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —5z2 — 5x + 210 = 0.

(a)
(b)

(c)

3. Ratkaise epiyhtilo —4x? — 162 < 0

4. Ratkaise epdyhtils 2% — 64 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 7)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? — 4dac

2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? 4+ 4ac

2a

b+ Vb — 4dac

—2a

(a)
(b)

(c)
(d)

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo 5z2 + 35z + 50 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo —z? — 2z < 0

4. Ratkaise epayhtilo —4a? + 64 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 8)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+ b —4ac
2a

—b+ Vb —4dac

2a

b+ Vb? —4dac

—2a

(d) —b £ Vb? 4+ 4ac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yhtilé 522 — 15z + 10 = 0.

()

(b)
(c)

3. Ratkaise epiyhtilo 2? — 5x < 0

4. Ratkaise epayhtilo —5a? + 80 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 9)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? 4+ dac

2a

—b+ b —4ac
2a

b+ Vb? —4dac

—2a

(d) —b+Vb? — 4dac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yhtile 422 + 32z — 36 = 0.

(a)

(b)
(c)

3. Ratkaise epiyhtilo 322 + 3z > 0

4. Ratkaise epayhtilo 422 — 324 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 10)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? + dac
2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? — 4dac
2a

(a)

(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yhtile 422 + 36z — 40 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo 422 + 40z > 0

4. Ratkaise epayhtilo —4a? + 36 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 11)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? — 4dac
2a

—b+Vb?% 4+ 4ac

2a

—b+ b —4dac

2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —z? — 8z +9 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo 52? — 252 < 0

4. Ratkaise epdyhtils 322 — 192 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 12)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? — 4dac
2a

—b+Vb?% 4+ 4ac

2a

—b+ b —4dac

2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —z? + 4a + 12 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo —222 — 142 < 0

4. Ratkaise epayhtilo 222 — 200 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 13)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? 4+ dac

2a

b+ Vb? —4dac

—2a

—b+Vb? — 4dac

2a

—b+ b —4dac

2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yht#lo 22 — 3z — 54 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo 22 — 8x < 0

4. Ratkaise epayhtilo —5a? + 20 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 14)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? 4+ dac
2a

(d) —b+Vb? — 4dac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —2z2 + 322 — 120 = 0.

(a)
(b)

(c)

3. Ratkaise epdyhtilo 422 + 162 < 0

4. Ratkaise epayhtilo —222 + 18 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 15)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+ b —4ac
2a

—b+ Vb —4dac

2a

—b+Vb? 4+ dac

2a

b+ Vb — 4dac

—2a

()
(b)

(c)
(d)

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —3z2 + 392 — 126 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo —4ax? + 242 < 0

4. Ratkaise epdyhtils 22 — 81 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 16)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? — 4dac

2a

—b+ b —4ac

2a

b+ Vb? —4dac

—2a

(d) —b £ Vb? 4+ 4ac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo 222 + 222 + 56 = 0.

(a)
(b)

(c)

3. Ratkaise epdyhtilo —3z2 + 30z < 0

4. Ratkaise epayhtilo —4z2 4+ 196 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 17)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? 4+ dac
2a

—b+Vb? — 4dac
2a

(a)

(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yhtlo 222 + 62 — 20 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo —5z2 — 10z > 0

4. Ratkaise epiyhtilo —z? +49 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 18)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? — 4dac

2a

—b+Vb?% 4+ 4ac
2

a
—b+ b —4dac

2a

b+ Vb — 4dac

—2a

(a)
(b)

(c)
(d)

2. Ratkaise toisen asteen yhtilo —4z2 — 802 — 400 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo —4x? + 8z > 0

4. Ratkaise epayhtilo —322 + 75 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 19)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+ b —4ac

2a

—b+Vb? 4+ dac
2a

—b+Vb? — 4dac
2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yhtilo 222 4+ 10z — 48 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo —2z2 — 162 > 0

4. Ratkaise epayhtilo —322 + 12 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 20)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? 4+ dac

2a

b+ Vb? —4dac

—2a

—b+Vb? — 4dac

2a

(d) —b+ b —4dac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yhtlo 322 + 30z + 72 = 0.

(a)
(b)

(c)

3. Ratkaise epdyhtilo 2? — 5x > 0

4. Ratkaise epayhtilo 522 — 20 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 21)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+ b —4ac
2a

—b+ Vb —4dac

2a

—b+Vb? 4+ dac

2a

b+ Vb — 4dac

—2a

()
(b)

(c)
(d)

2. Ratkaise toisen asteen yhtilo 422 — 48z + 80 = 0.
3. Ratkaise epdyhtilo 322 — 21z < 0

4. Ratkaise epayhtilo —4ax? + 196 < 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 22)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

b+ Vb? —4dac
—2a

—b+Vb? + dac
2a

—b+Vb? — 4dac
2a

—b+ b —4dac

2a

(a)
(b)

(c)

(d)
2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —3z2 + 33z — 72 = 0.
3. Ratkaise epiyhtilo —5z? — 40z > 0

4. Ratkaise epayhtilo —bax? + 125 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 23)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? — 4dac

2a

—b+Vb?% 4+ 4ac

2a

b+ Vb2 — 4dac

—2a

(d) —b+ b —4ac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —3z2 + 362 — 60 = 0.

(a)

(b)
(c)

3. Ratkaise epiyhtilo —3z? — 27z > 0

4. Ratkaise epayhtilo —3z2 4+ 192 > 0



Nimi:
Ratkaise tehtavat sivun alalaitaan.
(paperi nro 24)

1. Valitse oikea toisen asteen yhtélon ratkaisukaava:

—b+Vb? 4+ dac

2a

—b+Vb? — 4dac

2a

b+ Vb2 — 4dac

—2a

(d) —b+ b —4ac
2a

2. Ratkaise toisen asteen yht#lo —5z? — 152 + 270 = 0.

(a)
(b)

(c)

3. Ratkaise epdyhtilo —2z2 + 20z > 0

4. Ratkaise epdyhtils 222 — 18 > 0
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